


Ha 3anamuu 6 npeomemHblx
KPYHCKAX NAMUKAACCHUK mMpamum 8
Hedearo 1/8 cymoxk.

Ckoabko  8pemeHU  mpamum
YUCHUK HA 3AHAMUU 8 NPEeOMEemHbLX

Kpysckax?




AnmoH u Heopv eviwau kaxcovlil u3 ceoe2o0 0omda
Hascmpeuy opye opyay. Paccmostue mexcoy domamu

pasHo 2 km. Heopv wen co ckopocmbvio 3 KM/H a
AHMOH — 5 Km/u.

Uepes kakoe 8pems npousoiidém ecmpeva?
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2:(3 +5)=0,25 (gaca)

0,25 yaca

15 MUHYT /
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/Ha npuzomosaeHue
OOMALHUX 3a0aHull
NAMUKAACCHUKY
mpebyemcs 2 - 2,5
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Koasa Ha npuecomaoe/ieHue domawuHux

3adavuit mpamum 25 % pabouez2o
epemenu (8 u.), a Cepéxa e 2 pa3sa
0o0.1bULe 020 8peMeHl, Komopoe mpamum
Koaa.

Ha cxoavko uacos boavuue 6peMEHU HA

npuzomoas.eHue domawHux
Mmum Cepéixca, uem Koas?
Ha 2 Jaca




Pa3snoxcume 4ucao 216 Ha 08a MHOMCUIMeA MAK,
ymoowul ux cymma OvLra pasHa 30. K 6oavwemy
yucay npubasvme eOuUHUUY, A U3 MEHbUIE20 HUCAA
gblumume eJuHuuy, u 6vl Y3Haeme udacbl, 8

Komopulte pa60mocnoco6Hocmb HausslcwasA.




30oposnwlil COH noopocmka
cocrmasasem 1/3 cymox. Con Ceemol
cocmas.asem 1/4 cymox.
IloOcuumaiime, ck01bK0 4acos cnum

Ceema u 6ydem au e€ cOH 300POBbHIM.
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Her,
TaK KaK OHA CIIUT
6 Jacos
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Bpemsa

IIPOBOK/IEHUA |
OKOJIO TeJIeBU30pa /
HE JIOJI?KHO |
IIPEBBIIIATH 1/6

qacTu BaIle 0
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Hounomn COH
JIOJI2KEeH 3aHUMATh
B 1,5 pasa 0oJibliie
BPEMEHH, UEM BBI
IIPOBOJIUTE B
IIIKOJIE.

/‘l @€ 1/16 YacTu CyTOK
" |, MO COCTaBJIATH

_aKPUBHBIN OTIBIX Ha
—_CrexeM Bo3myxe. |
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